

# 2014中国足协全国业余联赛总决赛月底激战合肥 “家门口”为安徽力天助威



本赛季中甲、中超联赛相继落幕，足协杯也即将决出最后的冠军，“草根”足球大赛也将掀起高潮。市场星报记者昨日获悉，11月25日至30日，2014中国足协全国业余联赛（中丙）总决赛将在合肥举行。志在冲击明年中乙资格的安徽力天足球队，将在“家门口”亮相。

■ 罗菁 记者 江锐 沈娟娟

## 国庆首秀，东区夺冠

从安徽乐普生到安徽老明光、安徽九方，安徽职业足球一直在随着中国足坛职业化进程潮涨潮落，一直承载着安徽球迷的欢乐与泪水。

先看看这支为安徽力天足球队的履历：2014年8月，经安徽省体育局正式批准，安徽力天足球俱乐部在合肥注册成立；2014年9月底，球队完成组队，教练员、球员全部到位，主教练是前八一球员、曾执教过陕西国力的尚青，云集了丁伟、宋超、汪云龙、张

敏、李振波等前中甲球员，其中70%以上球员是安徽籍球员，是迄今为止一支真正意义上的安徽足球队。

今年国庆节期间，安徽力天足球队参加了在扬州举行的2014中国足协业余联赛大区赛（东区）比赛，先后以3:0完胜东道主扬州新琪祥队、以2:0击败福建固美队、以4:3险胜广州花都正一队、以1:0击败青岛黄海制药，四战四胜提前获得小组第一名的情况下，在最后一轮比赛中以0:1负于上海嘉定搏击队，以4胜1负的成绩获得东区比赛B组第一名，并且在随后抽签获得该区冠军，晋级全国总决赛。

首次亮相全国赛场，就取得如此佳绩，安徽力天也引起了中国足协的高度重视。本次全国业余联赛总决赛原本安排在广州进行，现在改在合肥。

## 合肥决战，力冲中乙

据省足协陈跃进介绍，参加全国总决赛的参赛队共16支，分别是获得北区前四名的大连龙卷风、沈阳维士、

大庆田丰、长春地铁，获得南区前四名的武汉宏兴、武汉新世纪、广西龙桂达、包头鹿城南郊，获得东区前四名的安徽力天、宁波银博、广东肇庆恒泰、青岛黄海制药，获得西区前四名的大连海龙星、西安高新区热力、湖北华创、武汉东风本田，报名运动员的年龄都在18岁以上。在本次比赛中取得前12名成绩的球队将有资格参加2015年足协杯正赛。比赛分别在安徽建筑大学南区体育场和合肥JAC大学体育场进行，届时，安徽球迷们将有机会去现场为球队加油、助威。

据了解，2015年中国职业足球将建立起中超、中甲、中乙、业余（中丙）四级联赛体系，形成一个有机的整体。从明年开始，新参加中乙联赛的球队经过准入审核，优先从2014业余联赛优胜队中产生。对于安徽力天足球队而言，本次比赛也事关明年中乙资格的总决赛。同时，按照新规，中乙俱乐部的球员、场地、梯队等各方面条件都要得到中国足协认可。

## 湖人惜败 科比加冕“铁王”

据新华社电 两天前才取得赛季首胜的湖人队没能延续自己胜利的脚步，在昨日的比赛中以102:107客场不敌灰熊队，湖人当家球星科比的职业生涯总得失数上升至历史第一。

小牛则在诺维茨基的率领下上演了大逆转，主场以106:98战胜国王，已取得对国王的主场21连胜。小牛当家球星诺维茨基也在这场比赛中迎来职业生涯的一个里程碑，本场比赛砍下23分的他以26953的总得分超过了奥拉朱旺，排在了历史第九位，在现役球员中仅次于科比。

## 陈美涉嫌操纵比赛遭禁赛

据新华社电 国际雪联昨日宣布，年初代表泰国参加2014年索契冬奥会的华裔小提琴家陈美，涉嫌操纵比赛以获取冬奥会参赛资格，将在未来4年内被禁止参加任何国际雪联名下的赛事。

国际雪联表示，2014年1月18日至19日在斯洛文尼亚举行的冬奥资格赛涉嫌“被操纵”，得分结果“不能反映参赛选手的真实水平”，“尤其是陈美的个人得分”。

## 曝意豪门或收购恒大双星

星报讯（杨扬）本月底，里皮就将踏上前往巴西的选援之路，为下赛季挑选中意的新的外援。而与此同时，急欲清洗迪亚曼蒂和吉拉迪诺的广州恒大也收到利好消息。在意大利媒体爆料吉拉迪诺已上国际米兰的引援名单之后，意大利的另一家媒体《全景体育》又爆料称，意甲豪门那不勒斯希望在冬季转会窗打包收购吉拉迪诺和迪亚曼蒂。

# 两个网站连续投注 合肥彩民8元“换来”40万

## 开业不到十天 即中竞彩万元

星报讯（何玉）11月5日，位于宿松县复兴镇小孤山路15542号体彩投注站传来中奖喜讯。一彩民喜中竞彩胜平负游戏2250倍，奖金16000多元。

据悉，中奖的张先生（化名）是位资深彩民，常在网购买竞彩，这次家附近有竞彩店，也免去了网购买彩的那些繁琐程序。11月4日晚，他用英冠的“016谢菲尔德星期三V伯恩茅斯、负、019雷丁V罗瑟汉姆、胜”两场赛事作为投注对象，运用两串一的过关方式，倍投2250倍，第二天两场赛事顺利打出，他也就获取了16000多元的奖金。

15542网点为乡镇网点，老板姓王，自己喜欢足球，在听到10月21日单场固定奖金就要上市后，发现这是一个非常好的商机，于是打破竞彩店只在城区开办的惯例，毅然在自己所在乡镇申请了竞彩专营店，通过前期紧张筹备，该县体彩工作人员的相关培训，该网点于10月29日正式营业，开业不到十天，即迎来万元大奖，销售额也上来了，着实让他很高兴。

星报讯（许健）10月29日晚，合肥爆出4注排列五头奖，位于瑶海区合裕路01185站点和01487站点，两点分别中出两注头奖。而且两家相距200多米，根据两家销售员的描述，同一个人中奖的可能性比较大。果不其然，第二天早上，在省体彩中心兑奖处迎来这位彩民。

经过一番沟通和了解，笔者得知这位中奖者是位老彩民，当天早上10点多，在01487网点打完彩票后，回家的路上觉得这注排列五很有感觉，就又到旁边的01185站点追了两注，还和老板开玩笑说，“这注排列五肯定能中。你也打一注，我包你中10万。”结果该彩民仅花8元钱，就中得4注排列五大奖，总计奖金40万元。

说起这次中奖，这位彩民还不忘感谢投

注站的业主，“回去要跟好搭档庆祝一下！”当问及奖金如何分配时，这位彩民笑着表示，要回家好好商量一下，以后还要继续研究排列五，趁着派奖的契机，多拿奖金。

也许是受到这位幸运彩民的刺激，中奖网点所在区域的排列5销量大增，仅隔五天，位于瑶海区长江批发市场附近01226站点又中出一注排列五头奖。截至11月3日，合肥市瑶海区已累计中出排列五头奖16注，这与排列五好玩、好中，奖金丰厚的游戏特点是分不开的。虽然没有大乐透、七星彩等玩法单注奖金高，但是相对较高的中奖率和玩法优势颇受一些老彩民喜爱，再加上一定的好运和技巧，下一个大奖得主可能就是您！

## 超级大乐透

**特别提示**

**当前奖池：11.255 亿元（目前中国彩市第一）**

**第 14133 期，开奖号码：02、08、12、14、18+04、12**

**全国中出一等奖 2 注，其中追加 1 注。大奖出自 河南、广东**

**大乐透开奖日期：周一、周三、周六**

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通（月租3元）

安徽省体彩中心协办

官方网站：www.ahc.gov.cn  
官方微博：http://weibo.com/anhuitical

## 多倍投，高回报

星报讯（陈含虎）体彩高频“11选5”是一种开奖快、号码少、玩法多的游戏，单注最高奖金1170元。这种多级奖金分配使它拥有着不同层次的彩民，但是总有些彩民认为“11选5”不会中大奖，然而明光彩民小刘在10月30日这天用事实证明“11选5”也能收获大奖。

小刘对高频“11选5”的认识是从一个月前，刚开始是从简单的任3开始，经过一段时间的学习和摸索，很快对“11选5”的12种玩法已全部熟悉，并渐渐迷恋上了它。看好的号码进行倍投，中奖金额翻倍，这点小刘深信不疑。在10月30日这天，小刘来到22420网点，面对电视和走势图认真研究，仔细分析后选中一注任五2、5、8、9、11进行10倍倍投，虽然前几期没有中出，但小刘对自己选号信心十足，没有更换投注号码，继续加大投注量。在他投注量加大到120倍时，就是当天第68期开出2、5、8、9、11，小刘中得奖金64800元。

小刘兴奋不已，在场的彩民也都为他祝贺，并亲眼见证“11选5”多倍投也能中得高回报。